

INFORMAȚII PRIVIND MĂȘTILE DE SUDURĂ ȘI ECRANELE LOR

Pentru propria dumneavoastră protecție, înainte de a folosi ecranele/măștile de sudură, citiți cu atenție aceste instrucțiuni.
Acest echipament de protecție este conform cu Directiva Europeană 89/686/CEE și îndeplinește cerințele normei EN 175:1997

Utilizare Acest dispozitiv se utilizează numai pentru protecție față de razele optice produse de sudura electrică., NU FOLOSIȚI ACEST DISPOZITIV DE PROTECȚIE ACOLO UNDE EXISTĂ RISC DE IMPACT PUTERNIC !

Asamblați geamurile și masca conform instrucțiunilor anexate și adaptați suportul pe forma individuală, asigurându-vă că este corect poziționată. Folosiți banda anti-perspirație doar pentru uz individual și reglați poziția pentru o vedere corectă atunci când purtați masca.

Depozitare Păstrați geamul și masca în ambalajul original în loc acoperit, evitând contactul cu apă, solvenți, acizi și acțiune mecanică.

Curățare și întreținere - folosiți săpun neutru și apă caldă. Înlocuiți geamul dacă este zgâriat sau erodat. Dezinfectarea poate fi efectuată cu o soluție de clorură de benzil-lauril-dimetil-amoniu sau folosind lampa germicidă UV. Materialul geamurilor și al măștii este fiziologic compatibil dar poate provoca reacții alergice la persoanele sensibile.

Niveluri de protecție - verificați adecvarea măștii și a geamurilor pentru lucrarea preconizată, verificând și nivelul de protecție oferit de filtrul folosit, indicat de numărul de serie. Nivelul de protecție al filtrelor trebuie ales în funcție de lucrările ce se vor executa, conform tabelului anexat ambalajului sau conform catalogului nostru. Geamurile, măștile, filtrele și plăcile nu sunt incasabile. Filtrele de sudură trebuie protejate cu plăci incolore de aceeași mărime ca și filtrele. În caz de risc de impact mecanic folosiți plăci de siguranță incolore.

Piese de schimb -întotdeauna folosiți piese originale de schimb adecvate pentru lucrările preconizate, cu nivelș de protecție similar. Nu folosiți piese de schimb necertificate sau a căror clasă optică nu este declarată.

Limite de utilizare - geamurile și măștile nu garantează o protecție adecvată dacă sunt folosite în alte scopuri decât cele stabilite. Pentru sudura deasupra capului sau în spații mici, unde există radiații mari de căldură, folosiți mijloacele adecvate. Se recomandă utilizarea filtrelor cu oglindă.

Durata de utilizare - Se recomandă verificarea frecventă și înlocuirea pieselor deteriorate sau uzate. Înlocuiți plăcile când sunt zgâriate sau uzate astfel încât își pierd proprietățile de protecție.

Transport - transportați și depozitați ecranele și măștile în ambalajul original și asigurați-vă că rămân intacte.

Marcaje - ecranele și măștile sunt marcate pentru conformitate cu standardul EN175 și cu Directiva 89/686/CEE. Mai jos găsiți un exemplu și sensul marcajului pe ecranul de sudură:

marca comercială și/sau sigla producătorului	EN175 standard de referință	XX domeniul de aplicare	YY grad de impact	0000 număr laborator autorizat	CE marcaj de conformitate

Domeniul de utilizare/ gradul de impact Marcaj conform EN175	Descriere
S	rezistență crescută la impact mecanic
G	rezistență la stropi de metal topit și pătrunderea particulelor solide fierbinți
F	rezistență mecanică la impact cu emisie scăzută de energie(45 m/sec)
B	rezistență mecanică la impact cu emisie medie de energie(120 m/sec)
W	precizie dimensională la scufundarea în apă

Laborator autorizat: 0196 DIN Certco Pforzheim - Germania
0068 M. Masini, Milan-Italy

Traducere conformă cu documentul prezentat în lb. engleză

